

Уважаемые нижегородцы!

От всей души поздравляю вас с Днем России! Наивысшей ценностью для разных поколений наших земляков всегда была любовь к Родине! Мы помним о том, что во времена Минина и Пожарского Нижний Новгород стал колыбелью российского патриотизма! Ради блага Отечества, и в 1613-м, и в 1812-м, и в 1941-м нижегородцы с готовностью отдавали жизнь!

Именно патриотизм составляет глубинный смысл Дня России – праздника, символизирующего единство народов, населяющих нашу огромную, многонациональную страну! Все мы очень разные, но, несмотря на отличия в вероисповедании, особенности традиций различных народов, все мы ощущаем себя единой нацией!

Это ощущение причастности к великой российской культуре, подарившей миру множество учёных, писателей, художников, музыкантов, поэтов! Чувство принадлежности к народу–победителю, вынесшему на своих плечах все тяготы войн, но сохранившему традиционные ценности духовности и гуманизма!

Безусловно, у каждого из нас есть своя Россия, своя «малая Родина». И, как в известной песне, каждый из нас чувствует себя «колоском» бескрайнего «русского поля»! Я искренне желаю всем нам сохранить это замечательное чувство любви к родной стране!

**Губернатор Нижегородской области
В. ШАНЦЕВ.**

Уважаемые нижегородцы!

Примите искренние поздравления с государственным праздником Днем России.

Этот праздник стал для нас символом любви к Родине, нашей России, такой разнообразной, многогранной, разноголосой, привольно раскинувшейся с запада на восток, с севера на юг по огромному материку. Для каждого россиянина она – своя. Для кого-то – это холод и снега Арктики, для кого-то – засушливые степи, для кого-то – величественные горы, для кого-то – пальмы и море. А для нас, жителей средней полосы, Россия – это леса, озера, бесчисленные реки и речушки, холмы, поляны и бескрайние нивы... И каждый любит ее такой, какую знает с детства.

Все мы – граждане великой страны. Страны – победительницы, освободительницы. Страны с яркой, богатой историей, огромным потенциалом и блестящим будущим. И только в наших силах, сохранив наследие прошлого, верность традициям патриотизма и гражданственности, оберегая ценности, которые объединяют наш многонациональный народ, сделать Россию еще сильнее, сплоченнее и могущественнее.

Сегодняшние достижения России – итог трудовых и ратных подвигов многих поколений россиян, в том числе нижегородцев. В день главного праздника нашей страны – слова благодарности каждому из вас, за ваш труд, вклад в социально-экономическое развитие Нижегородской области, а, значит, и всей страны.

Желаю крепкого здоровья, счастья, успехов в добрых делах на благо России!

**Председатель Законодательного собрания
Е. ЛЕБЕДЕВ.**

Собрание акционеров

5 июня в ГДК «Темп» состоялось годовое общее собрание акционеров ОАО «АНПП «Темп-Авиа». В соответствии с повесткой дня генеральным директором В. Т. Лещевым были представлены основные результаты деятельности общества за 2014 год.

Было отмечено, что в прошедшем году совет директоров и исполнительный орган общества свое внимание акцентировали на формировании и выполнении договоров НИОКР и поставки изделий, на инвестиционной деятельности, проработке и принятии заказов на разработку и производство продукции оборонного и двойного назначения на 2015–2020 годы, финансово-му обеспечению и другим значимым вопросам деятельности общества.

В результате слаженной и напряженной работы всех звеньев трудового коллектива, обществом достигнуты хорошие выходные результаты научно-производственной и финансово-хозяйственной деятельности:

– план по объему реализации продукции, работ и услуг выполнен на 103,7%, а в сравнении с 2013 годом рост объемов составил 158,4%; рост выработки на одного работающего – 158,9%; фонд заработной платы работников увеличился на 18,1%.

Успешно выполнены план технического перевооружения и модернизации (ввод в эксплуатацию производственного корпуса № 16 площадью 3480 м²), план доходов от основной и вспомогательной деятельности, что, в свою очередь, позволяет позитивно оценивать наши возможности и результаты в текущем 2015 году.

Кроме утверждения годового отчета общества и годовой бухгалтерской отчетности за 2014 год, на годовом общем собрании были избраны совет директоров и ревизионная комиссия общества, а также аудитор общества на 2015 год. Рассмотрен вопрос о распределении прибыли общества по результатам 2014 года. Определены размер, сроки и форма выплаты дивидендов за 2014 год.

Пресс-служба ОАО «АНПП «Темп-Авиа».

СОБЫТИЕ**На страже прав ребенка**

На базе социального приюта для детей и подростков (ул. Кирова, д. 32) начала действовать детская общественная приемная.

Главной целью деятельности такого общественно-правового бюро является оказание правовой, информационно-консультативной помощи детям и их родителям (законным представителям), а также привлечение общественности для своевременного решения вопросов, которые могут возникнуть в сфере прав и законных интересов детей.

– Юные граждане Арзамаса должны быть уверены, что здесь они найдут психологическую, юридическую и социальную поддержку,



– отметил один из инициаторов проекта депутат областного Законодательного собрания, генеральный директор ОАО «АПЗ» О. Лавричев на торжественном открытии приемной.

– Я согласен с мнением одного уважаемого человека, который утверждает: «Сегодня – дети, завтра – народ». И каким будет мнение народа, зависит от взрослых.

После знакомства с кабинетом приемной гости в лице мэра М. Бузина, О. Лавричева, уполномоченного по правам ребенка в Нижегородской области Н. Отделкина, начальника отдела МВД г. Арзамаса Е. Емельянова, представителей управления соцзащиты приняли участие в брифинге, на котором состоялось живое общение с детьми в формате «вопрос–ответ». Ребят интересовало, как попасть в лагерь «Артек», почему нельзя находиться детям в ночное время на улице, что делать, если тебя оскорбляют в общественном месте и имеют ли право родители проверять переписку в телефоне. На все вопросы они получили обстоятельные ответы.

В этот день состоялось чествование социальных работников, которые отмеча-

ли свой профессиональный праздник. В своем обращении к виновникам торжества М. Бузин отметил, что этот праздник государство утвердило, чтобы отдать дань уважения тем, кто одним людям заменяет родителей, другим – детей и близких родственников, кто для совершенно чужих людей становится родным.

– Низкий поклон вам, дорогие земляки, – сказал глава муниципального образования, – пусть генератор ваших добрых дел работает как можно дольше, потому что очень многие люди нуждаются в тепле ваших сердец, в заботе ваших рук.

Поздравляя собравшихся с праздником, Н. Отделкина сказала, что система соцзащиты Арзамаса на протяжении последних лет считается одной из самых лучших в области, в этом заслуга ее руководителей и руководителей города. В Арзамасе накоплен большой опыт работы, который передают коллегам, и во многих серьезных начинаниях именно арзамасцы являются первоходцами. В связи с праздником многие работники этой сферы получили областные награды, благодарственные письма мэра города и главы городской администрации.

Л. АНДРЕЕВА.
Фото М. Демянко.

**КУЛЬТУРА****Этот рыжий хулиган**

В летние каникулы в драмтеатре состоится премьера детского вестерна по мотивам рассказа известного американского писателя О. Генри «Вождь краснокожих».

Мы встретились с московским режиссером-постановщиком О. Елизаровой и художником-постановщиком М. Теляшовой-Белогорцевой и попросили рассказать о работе над спектаклем.

– Творчество О. Генри достаточно самобытное, он писал

в жанре вестерна, а этот вид художественных произведений включает в себя элементы боевика, комедии, детектива, – говорит О. Елизарова. – И когда все доли составят одно целое, думаю, получится спектакль, который я давно мечтала поставить. Он станет интересным не только маленьким зрителям, но и взрослым. С арзамасскими актерами работает легко, на одном дыхании, наверное, еще и потому, что «Вождь краснокожих» – третья моя постановка здесь. А до этого были «Белоснежка и семь гномов» и «Приключения хитрого зайца».

В этом спектакле зритель увидит и услышит много музикальных, танцевальных номеров, забавных трюков.

М. Теляшова-Белогорцева поделилась задумками оформления сценической площадки:

– Ее параметры позволяют делать спектакль подвижным, создать достаточно воздушное пространство и показать перспективу, а на заднем плане – очень яркое, красочное, еще и потому, что «Вождь краснокожих» – третья моя постановка здесь. А до этого были «Белоснежка и семь гномов» и «Приключения хитрого зайца».

ненное художниками театра. Из всей батафории, изготовленной местными мастерами, центральной станет большая повозка, передвигающаяся по сцене. По ходу действия ее будут крутить, вертеть, раскачивать, вытвирять с ней другие штуки. Единственное, что нам

пришло привезти с собой из Москвы, это ткань для пошив костюмов некоторым актерам, задействованным в спектакле.

Надеемся, что арзамасский зритель оценит наши усилия.

М. ПУШКАРЕВА.